高质佛図

2024第五届南方(佛冈)民宿大会暨佛冈县乡村酒店(民宿)招商大会特刊

尘世桃源 康养臻境

佛冈药王谷康养中心:享受治愈系康养慢生活

在高速运转的工作生活 中,疲惫与压力交织成一张 无形的网,如影随形、紧紧 束缚, 你是否渴望一方能让 身心归零的净土? 在清远佛 有这样一处"世外桃 -佛冈药王谷康养中 心,正静候着为你开启一场 回归自然、滋养身心的康养 之旅。



有一种很治愈的出游 叫"疗休养"

2024年, 佛冈药王谷康养中心迎 来了一批又一批来自各地的疗休养团 一场关于健康与放松的疗休养之 旅徐徐展开。这个坐落在宁静山水之 间的康养胜地,以其独特的魅力和专 业的服务,为大家带来了一段难忘的 疗休养体验。

天然氧吧

佛冈药王谷康养中心自然环境优 越,处于植被丰富、生态良好的区 域, 有大量树木和绿植, 森林覆盖率 高达74%,是纯粹的天然氧吧,利于 呼吸系统健康,能清洗和净化呼吸 道、改善肺部功能、增强氧气供应; 气候宜人,温度湿度适宜,能让人在 舒适的环境中放松身心促进恢复调养。

中医文化

佛冈药王谷康养中心以中医文化 为核心,深入贯彻到每个经营点当 中,药王谷国医馆提供针灸、推拿、 艾灸、药浴等传统疗法,专业中医师 根据个人体质和健康状况制定个性化 方案; 利用当地中药材资源开展养生 项目,有美味可口且具滋补功效的药 膳,还可用中药泡脚、熏蒸以吸收有 效成分;同时设有中医文化展览厅等 场所供人们了解中医文化历史,提高 健康意识和养生水平。

依托广州中医药大学的帮扶力量 与全程托管运营,佛冈药王谷康养中心 的医疗保障完善,能提供专业医疗技 术保障,确保人们在出现身体不适或 突发疾病时得到快速诊断和治疗,时 刻保障每位客人的身体健康和安全。

休闲娱乐

佛冈药王谷康养中心的休闲娱乐 设施多样,有适合不同年龄段的配套 设施,如健身器材、游泳池、森林公 登山步道等 人们可选择话合自 己的运动方式锻炼增强体质、提高免 疫力,在优美的自然环境中运动也能 愉悦心情、缓解压力。此外,还提供 书法、绘画、茶艺、瑜伽等文化娱乐 活动,培养兴趣爱好,丰富精神生 活,提升文化素养和艺术修养。

食宿双佳

佛冈药王谷康养中心的食宿条件 优越,一方面餐饮注重食材选择搭



佛冈药王谷康养中心 (图源:药王谷康养中心)



多元化社交空间 (图源: 药王谷康养中心)

配, 芊草堂餐厅采用当地新鲜有机食 材,结合中医养生理念制定膳食菜 单,提供营养美味餐食满足营养需 求;另一方面,药王谷康养酒店内有 多种住宿选择,房间温馨舒适设施齐 全, 部分还有独立泡池, 既能享受养 生服务,又可获得良好的休息环境。

个性定制

佛冈药王谷康养中心以管家式服 务为特色,为不同需求的疗休养团队 定制独具特色的行程。在团队到来之 前,与相关负责人进行深入沟通,详 细了解团队成员的年龄结构、健康状 况、兴趣爱好等方面的情况。根据综 合信息,精心设计出既符合团队整体 需求,又能满足个体差异的疗休养方

据悉, 佛冈药王谷康养中心凭借 优越的环境、丰富的配套以及专业的 服务态度,在2024年广东省职工疗休 养基地服务工作经验交流活动中,被 正式评定为广东省职工疗休养基地。



2024年被评定为广东省职工疗休养基地 (图源: 药王谷康养中心)

-种很舒心的生活 叫"医养结合"

随着全球老龄化社会的加速奔 涌,养老与老年人康养已然跃升为备 受瞩目的时代课题。庞大的银发群体 在晚年生活中,正面临着健康维护、 精神滋养等诸多挑战。

佛冈药王谷康养中心致力于打造 自然和谐舒适的生态环境, 让长者亲 近大自然、呼吸新鲜空气并享受宁静 美好,同时享受到高品质医疗服务, 为康养长者提供全方位照顾, 让康养 长者们感受到家的温暖。

医养结合

佛冈药王谷康养中心设有综合性 卫生院,由广州中医药大学派出医疗 专家团队托管运营,并配备了先进的 医疗检查设备、康复设备, 为康养中 心提供专业医疗技术保障。

佛冈药王谷康养中 以"长者为核心"为服务理念,以打 造全新的"医养结合"养老服务标 杆为目标,接收各类自理、半自 理、失能长者,提供专业医疗护 理、中医康复、生活照料、营养膳 食、文娱活动等零距离的健康管理 全链条服务。

在设施上, 佛冈药王谷康养中心 的医养楼配置了130间长者居室,共 计220张床位,每间居室均为入住长 者配备多功能护理床、观景阳台、康

复疗愈等硬件设施, 且每间居室居住 环境配备了适老化设计,如紧急呼叫 铃、电视机、适老化卫生间等。同 在运营管理过程中, 佛冈药王谷 康养中心将融合优质的医护服务资 打造高标准、普惠型"医养结 养老中心。

此外, 佛冈药王谷康养中心还配 套了各类多元化社交空间,书画、阅 读、茶艺、棋牌室、登山绿道、森林 公园等,满足老有所养、老有所医、 老有所教、老有所学、老有所为、老 有所乐的多样化养老服务需求。

温馨服务

五级标准化护理体系,99项精细 化康养服务, 佛冈药王谷康养中心打 造专业医、养、康、护、娱"五位一 体"的社区居家养老服务体系。以专 业、贴心、持续的照料服务, 打造高 品质、专属化的医养结合康养小镇, 实现七心服务(热心、耐心、真心、贴 心、细心、爱心、专心)的退休新生活。

同时, 佛冈药王谷康养中心还设 置了三大管家:其一是健康管家,为 每一位入住长者建立个性化健康档 案,实时检测每一个长者的健康状 况;其二是生活管家,提供专业贴心 的个性化生活照料; 其三是快乐管 家,为入住长者提供精神文化娱乐活

从活力长者的魅力展现, 到失能 长者的体面尊严,均可量身定制护理 计划,以此实现"医养融合",为长者 提供暖心、便捷、个性化的生活照料 服务,让长者生命更有质量和尊严。

◎ 企业介绍 ◎

佛冈药王谷康养中心是一家以 实施乡村振兴战略为引领, 以康养 产业发展为主线,致力打造医疗康 养、文化养生、有机农业、康养森 林运动、康养休闲配套等功能于一 体的国际化医、养、疗中心。

园区位于广东省清远市佛冈县 水头镇康源路5号。该区域山清水 秀、交通便利, 距县城中心和京珠 高速仅10公里,可快速融入珠三角 一小时经济生活圈内。

园区总投资约为3.1亿元,总 占地面积58亩。其中总建筑面积约 4.5万平方米,配套有酒店住宿、 膳食餐厅、会议中心、休闲民宿、 竹林清吧、康养护理、国医馆、农 耕研学、亲子农场、登山绿道、休 闲泳池等多种项目硬件设施。



药王谷国医馆 (图源: 药王谷康养中心)